

PROCES-VERBAL

Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului comunei Cicănești nr. 208 din 22.12.2019 și se desfășoară conform documentului de convocare nr. 3533/22.12.2019, la sediul Consiliului Local Cicănești, în prezența a 11 consilieri locali din totalul celor 11 în funcție. La ședință participă domnul Ionescu Ion- primarul comunei Cicănești și d-na Străuț Nadia-Mihaela secretarul general al comunei .

Domnul consilier local, Lăstun Florin, președinte de ședință ales potrivit Hotărârii Consiliului Local nr. 37/29.11.2019, prezintă ordinea de zi a ședinței extraordinare din data de 22.12.2019, astfel:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 18.12.2019 ;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cicănești pe trimestrul IV al anului 2019 cu suma de 139 mii lei- inițiator : Ionescu Ion – Primarul comunei Cicănești;

Domnul primar arată că s-a propus organizarea ședinței extraordinare în regim de îndată în ziua de azi, duminica pentru a asigura rectificarea bugetului ca urmare a publicării în M.O. a Hotărârii de Guvern nr. 971/20.12.2019 privind alocarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului prevăzut în bugetul de stat pe anul 2019, pentru unele unități administrativ-teritoriale. Prin acest act normativ adoptat de Guvernul României la data de 20 .12.2019, arată primarul localității, s-a alocat bugetului local al comunei Cicănești, suma de 139 mii lei, prevăzută la punctul 96 din anexa la HG nr. 971/20.12.2019. Așa cum s-a anticipat, precizează ordonatorul principal de credite au fost avansate de la bugetul de stat la sfârșit de an bugetar, sume pentru echilibrarea bugetelor locale. În continuare, se arată că în cadrul acestui proiect de hotărâre se propune și virarea de credite bugetare în sumă de 5 mii de la un capitol la altul în cadrul bugetului finanțat din venituri proprii și subvenții, sumă care se propune de executiv a fi folosită pentru acoperirea cheltuielilor restante la salubritate. Pentru această completare la proiectul de hotărâre se solicită acordul consiliului local. Se supune votului completarea proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cicănești pe trimestrul IV al anului 2019 cu suma de 139 mii lei cu virarea de credite bugetare în sumă de 5 mii de la un capitol la altul în cadrul bugetului finanțat din venituri proprii și subvenții. Se aprobă cu 9 voturi „pentru” și o „abținere” a domnului consilier local Marinescu Petrișor precum și un vot „contra” al domnului consilier local Ambrinos Valentin.

Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 18.12.2019 a fost pus la dispoziția domnilor consilieri locali pentru consultare. Procesul verbal este supus votului consiliului local. Procesul verbal se aprobă cu 9 voturi ”pentru” și 2 ”abțineri”, ale domnilor consilieri locali Ambrinos Valentin și Găureanu Ion-Florin.

Ultimul punct al ordinii de zi este proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cicănești pe trimestrul IV al anului 2019 cu suma de 139 mii lei și virarea de credite bugetare în sumă de 5 mii de la un capitol la altul în cadrul bugetului finanțat din venituri proprii și subvenții. Se face precizarea că suma de 139 mii lei va fi utilizată la capitolul Autoritati Publice, pentru cheltuieli cu bunuri și servicii la Secțiunea de funcționare. Proiectul de hotărâre se supune votului consiliului local.

Se aprobă cu 9 voturi „pentru” și 2 voturi ” contra”, ale domnilor consilieri local Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor .

Domnul președinte de ședință constată că nu mai sunt subiecte care necesită a fi discutate în cadrul ședinței extraordinare din 22 decembrie 2019, fapt pentru care se declară închise lucrările ședinței Consiliului Local și drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CONS FLORIN LĂSTUN



SECRETAR GENERAL,
NADIA-MIHAELA STRĂUȚ